

JAVNI POZIV ZA IZBOR KONSULTANTA ZA IZRADU Analize dodjele sredstava za civilno društvo iz budžeta grada/opštine u 7 jedinica lokalne samouprave

Savez opština i gradova Republike Srpske (u daljem tekstu Savez) u okviru projekta „Jačanje građanskog učešća i transparentnosti na lokalnom nivou“ raspisuje javni poziv za izbor konsultanta Analize dodjele sredstava za organizacije civilnog društva (u daljem tekstu OCD) iz budžeta grada/opštine u 7 jedinica lokalne samouprave (u daljem tekstu JLS), a to su grad Prijedor, grad Doboj, opština Višegrad, opština Derвента, opština Foča, opština Kotor Varoš i opština Šamac.

Aktivnosti projekta „Jačanje građanskog učešća i transparentnosti na lokalnom nivou“ provode se u okviru Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD), koji finansira Evropska unija (EU), a implementira Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). ReLOaD je trogodišnji projekat (februar 2017. - februar 2020. godine) utemeljen na pozitivnim iskustvima projekta „Jačanje lokalne demokratije (LOD)“, koji je u Bosni i Hercegovini provodio UNDP, uz finansijsku podršku EU, i koji služi kao primjer dobre prakse koja se sada koristi i kao model širom Zapadnog Balkana.

Cilj ReLOaD projekta je jačanje partnerstava između lokalnih vlasti i civilnog društva na Zapadnom Balkanu, širenjem uspješnog modela transparentnog projektnog finansiranja organizacija civilnog društva iz opštinskih budžeta, usmjerenog ka većem građanskom učešću u procesima donošenja odluka i unapređenju nivoa pružanja usluga u lokalnim zajednicama.

OPIS POSLOVA

U tu svrhu Savez će angažovati konsultanta koji će izraditi sveobuhvatnu analizu postojećih sistema za alokaciju sredstava za OCD iz budžeta jedinica lokalne samouprave sa posebnim akcentom na preporuke Glavne službe za reviziju javnog sektora Republike Srpske.

Konsultant će za svih 7 JLS uraditi:

tabelarni prikaz iznosa sredstva koji je dodijeljen OCD-a za 2017.godinu i 2018. godinu;

razvrstati iznose po načinu dodjele i po kategorijama civilnog društva;

prikazati tabelarno koliko sredstava je dodijeljeno direktno, koliko po javnom pozivu, a koliko po javnom pozivu ali na projektnoj osnovi;

načine dodjele razvrstati za svaku kategoriju civilnog društva;

izvršiti analizu provođenja i obima primjene LOD metodologije;

analizu statusa udruženja od javnog interesa;

na osnovu izvršene analize za svaku JLS definisati konkretne preporuke za sprovođenje mjera neophodnih za usklađivanje postojećeg sistema finansiranja sa zahtjevima LOD metodologije.

Javni poziv za izbor konsultanta za izradu analize dodjele sredstava za civilno društvo

Napisao Vladana Popović

Za izradu Analize i dostavljanje konačnog izvještaja predviđeno je 15 radnih dana.

VREMENSKI OKVIR:

Krajnji rok za završetak Analize i dostavu konačnog izvještaja je 15.12.2019. godine.

OD KONSULTANTA SE OČEKUJE DA:

Poznaje rad organizacija civilnog društva, posebno modele raspodjele sredstava OCD;

Posjeduje reference kojima dokazuje rad na Analizama ovog tipa i vještine izrade kvalitetnih preporuka;

Posjeduje vještinu pisanja izvještaja;

Ima diplomu visoke stručne spreme.

Potencijalni kandidati su dužni dostaviti sljedeće dokumente:

Biografiju (CV) na srpskom jeziku, sa posebnim naglaskom na oblast javnog poziva;

Referentnu listu kojom se dokazuju očekivane kvalifikacije;

Popunjen prijavni obrazac (nalazi se u prilogu na dnu teksta);

i druga dokumentacija kojom se može dokazati ispunjavanje uslova za vršenje konsultantskih usluga iz oblasti za koju je raspisan javni poziv.

Popunjen prijavni obrazac, uz priložene dokaze o ispunjavanju uslova, dostaviti putem e-maila na

goranr@alvrs.com

ili pošte na sljedeću adresu:

Savez opština i gradova Republike Srpske

Gavrila Principa 11/Nušićeva 1, 76300 Bijeljina

s naznakom „Za javni poziv“, najkasnije do 15.11.2019. godine.

Za dodatne informacije zainteresovani se mogu javiti na telefon broj: 055/220-270, kontakt osoba Goran Rakić

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Obrazac za prijavljivanje možete preuzeti

Javni poziv za izbor konsultanta za izradu analize dodjele sredstava za civilno društvo

Napisao Vladana Popović

[OVDJE](#)